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Komunikat dla świadczeniodawców spoza terenu województwa śląskiego

nie posiadających umów ze Śląskim OW NFZ, a rozliczających świadczenia w rodzaju zaopatrzenie w wyroby medyczne będące przedmiotami ortopedycznymi 
i środkami pomocniczymi (ZPO)
dotyczący dostępu do Portalu Narodowego Funduszu Zdrowia

Informuje się świadczeniodawców, nie posiadających umów ze Śląskim Oddziałem Wojewódzkim NFZ na świadczenia opieki zdrowotnej w rodzaju: zaopatrzenie w wyroby medyczne będące przedmiotami ortopedycznymi i środkami pomocniczymi, że w celu rozliczenia ze Śląskim OW NFZ świadczeń  w ww. zakresie udzielonych dla ubezpieczonych z terenu woj. śląskiego, powinni oni uzyskać dostęp do internetowego systemu dostępowego Portalu Świadczeniodawcy. Portal Świadczeniodawcy umożliwi przesłanie pliku zawierającego rozliczenie drogą elektroniczną do Śląskiego OW NFZ.

W celu uzyskania dostępu do Portalu NFZ, świadczeniodawca powinien zapoznać się z dokumentami dot. rejestracji w portalu tj.:

· Regulaminem Korzystania z Portalu Narodowego Funduszu Zdrowia, 

· Umową Upoważniającą do Korzystania z Portalu Narodowego Funduszu Zdrowia, 

· Formularzem Rejestracyjnym, 

· Oświadczeniem Administratora,

· Wnioskami załączonymi do Regulaminu.

W/w dokumenty są udostępnione na stronie internetowej Śląskiego OW NFZ pod adresem http://www.nfz-katowice.pl w dziale „zaopatrzenie ortopedyczne\informacje i materiały dla świadczeniodawców”. 

Następnie na stronie internetowej Portalu Śląskiego OW NFZ:

https://ps.nfz-katowice.pl/CLO_WS :

· Świadczeniodawcy, którzy już rozliczali świadczenia w rodzaju ZPO ze Śląskim OW NFZ, a więc także posiadający nadany w Śląskim OW NFZ kod świadczeniodawcy wypełniają wniosek portalowy „AKTYWACJA ŚWIADCZENIODAWCY”. W polu „kod” należy podać kod świadczeniodawcy nadany w Śląskim OW NFZ (wg. wzoru: 120/123456) a następnie nacisnąć przycisk „wczytaj dane” oraz wypełnić wszystkie pola formularza. Zatwierdzenie wypełnionego Formularza Aktywacyjnego przez świadczeniodawcę powoduje wysłanie na adres podany w polu „email”, linku do obrazu wypełnionego dokumentu. Dokument ten należy wydrukować, podpisać i złożyć/przesłać wraz z oświadczeniem administratora oraz dwoma egzemplarzami podpisanej umowy i dokumentem rejestrowym prowadzonej działalności do/na adres Działu ds. Środków Pomocniczych i Przedmiotów Ortopedycznych Śląskiego OW, 40-615 Katowice, ul. Gen. Jankego 15a. Akceptacja przez ww. Dział, powoduje wysłanie email’a potwierdzającego możliwość korzystania z Portalu Świadczeniodawcy. 1 egzemplarz podpisanej umowy upoważniającej do dostępu do Portalu Świadczeniodawcy, po podpisaniu przez Dyrektora Śląskiego OW NFZ, zostanie odesłany na adres siedziby świadczeniodawcy. 
· Świadczeniodawcy, którzy do tej pory nie rozliczali ze Śląskim OW NFZ świadczeń 
w rodzaju ZPO, a więc także nie posiadający nadanego w Śląskim OW NFZ kodu świadczeniodawcy wypełniają wniosek „REJESTRACJA ŚWIADCZENIODAWCY”. Po całkowitym i bezbłędnym jego wypełnieniu (brak komunikatów koloru czerwonego nad okienkiem „Pieczęć świadczeniodawcy”) – należy nacisnąć wyświetlony przycisk „ZATWIERDŹ” (tylko w przypadku bezbłędnie wypełnionego formularza taka akcja będzie możliwa). Akcja ta spowoduje wysłanie na adres e-mail podany w polu „e-mail” linku do obrazu wypełnionego dokumentu. Dokument ten należy wydrukować, podpisać i złożyć/przesłać, wraz z oświadczeniem administratora oraz dwoma egzemplarzami podpisanej umowy i dokumentem rejestrowym prowadzonej działalności, do/na adres Działu ds. Środków Pomocniczych i Przedmiotów Ortopedycznych Śląskiego OW, 40-615 Katowice, ul. Gen. Jankego 15a. Akceptacja przez ww. Dział, powoduje wysłanie email’a potwierdzającego możliwość korzystania z Portalu Świadczeniodawcy. 1 egzemplarz podpisanej umowy upoważniającej do dostępu do Portalu Świadczeniodawcy, po podpisaniu przez Dyrektora Śląskiego OW NFZ, zostanie odesłany na adres siedziby świadczeniodawcy. 

Ze strony świadczeniodawcy formularz rejestracyjny i umowę podpisać może wyłącznie osoba reprezentująca świadczeniodawcę zgodnie z dokumentami rejestrowymi bądź posiadająca stosowne pełnomocnictwo do podpisania powyższych dokumentów. 
W przypadku problemów technicznych z wygenerowaniem wniosku rejestracyjnego bądź aktywacyjnego lub w przypadku stwierdzenia nieprawidłowych danych identyfikacyjnych należy skontaktować się pod numerami telefonu: (032) 735-05-28, (032) 735-05-31.
Katowice, dnia 27 listopada 2008 r.


