Komunikat dla świadczeniodawców 
realizujących umowy wieloletnie w rodzajach: 
świadczenia pielęgnacyjne i opiekuńcze (SOP) 

oraz opieka paliatywna i hospicyjna (OPH) 

(opieka długoterminowa)

W związku z licznymi pytaniami dotyczącymi wykazywania w PORTALU POTENCJAŁU wymaganego personelu do realizacji świadczeń, Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia informuje, że do poszczególnych komórek organizacyjnych należy przypisywać tylko i wyłącznie personel określony jako wymagany lub dodatkowy w załączniku 3a do Zarządzenia 
nr 96/2008/DSOZ – dla poszczególnych zakresów świadczeń rodzaju: świadczenia pielęgnacyjne i opiekuńcze oraz 3b do Zarządzenia nr 96/2008/DSOZ – dla poszczególnych zakresów świadczeń rodzaju: opieka paliatywna i hospicyjna. 
Nie należy natomiast wykazać zatrudnianego personelu tj. grup zawodowych, które 
nie zostały określone w ww. załącznikach Zarządzenia nr 96/2008/DSOZ np. salowych, kucharek, sanitariuszy, praczek, intendentów, kierowców, opiekunów osób niepełnosprawnych, innych opiekunów, dietetyków, położnych itp.

Ponadto informujemy, że w PORTLU POTENCJAŁU należy wykazywać tylko i wyłącznie umowy 
z podwykonawcami, podwykonującymi świadczenia zdrowotne tj. badania laboratoryjne, badania diagnostyczne, konsultacje specjalistyczne itp. Nie należy wykazywać w PORTLU POTENCJAŁU jako podwykonawców umów np. na: utylizację odpadów medycznych, catering żywieniowy, usługi pralnicze, umów z podmiotami realizującymi usługi rekreacyjne tj. basen, badania okresowe pracowników itp.
