14 sierpnia 2017 r. Śląski OW NFZ pracuje w podstawowym zakresie


Uprzejmie informujemy, że w poniedziałek 14 sierpnia 2017 roku Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia będzie pracował w ograniczonym zakresie. Biuro Obsługi Ubezpieczonych w Katowicach oraz Delegatury w Bielsku-Białej, Częstochowie, Piekarach Śląskich i Rybniku będą dostępne dla pacjentów w godzinach od 8.00 do 16.00. Pozostałe Sekcje Obsługi Ubezpieczonych tego dnia będą nieczynne.

Wszystkie konieczne sprawy (tj. EKUZ, KUZ, potwierdzenie zleceń na zaopatrzenie w wyroby medyczne będące przedmiotami ortopedycznymi i środkami pomocniczymi, dane dostępowe do ZIP, składanie skierowań na leczenie uzdrowiskowe, przyjmowanie interwencji pacjentów, sprawy związane
z dobrowolnym ubezpieczeniem zdrowotnym, sprawy związane z leczeniem w ramach dyrektywy transgranicznej) pacjenci będą mogli załatwić 14 sierpnia 2017 roku w godzinach od 8.00 do 16.00 w:

· Delegaturze w Bielsku-Białej przy ul. Karpackiej 24, 
· Delegaturze w Częstochowie przy ul. Czartoryskiego 28, 
· Delegaturze w Piekarach Śląskich przy ul. Kościuszki 22, 
· Delegaturze w Rybniku przy ul. 3 Maja 29, 
· [bookmark: _GoBack]oraz w Biurze Obsługi Ubezpieczonych w Katowicach przy ul. Kossutha 13.

Tego dnia będzie również czynna Kancelaria Śląskiego OW NFZ w Katowicach przy ul. Kossutha 13.

Pozostałe Sekcje Obsługi Ubezpieczonych (tj. w Bytomiu, Chorzowie, Cieszynie, Dąbrowie Górniczej, Gliwicach, Kłobucku, Lublińcu, Myszkowie, Raciborzu, Sosnowcu, Tychach, Zabrzu, Zawierciu, Żywcu) 14 sierpnia 2017 r. będą nieczynne.
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