Komunikat nr 105/2011
dla świadczeniodawców realizujących umowy
w rodzaju ambulatoryjna opieka specjalistyczna
w związku z zakończeniem okresu rozliczeniowego
styczeń – czerwiec 2011 r.
Śląski OW NFZ informuje, że, zgodnie z § 27, ust. 2 załącznika do Rozporządzenia Ministra Zdrowia
z dnia 6 maja 2008 roku w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej” (Dz. U. z dnia 13 maja 2008 roku nr 81, poz. 484), ostateczny termin rozliczenia świadczeń zdrowotnych, wykonanych na podstawie umów w rodzaju AOS w okresie rozliczeniowym styczeń – czerwiec 2011 r., upływa 14 sierpnia 2011 roku, tj. w 45 dniu po upływie okresu rozliczeniowego.
W celu dotrzymania powyższego terminu, z dniem 22 lipca 2011 roku zostanie zablokowany system informatyczny, w związku z czym przesyłane do Śląskiego OW NFZ komunikaty o wykonanych świadczeniach w I półroczu 2011 roku pozostaną bez odpowiedzi. 

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesłanie do dnia zablokowania systemu,
tj. do 22 lipca 2011 roku elektronicznej wersji raportów statystycznych oraz wymaganych dokumentów rozliczeniowych uwzględniających wykonane świadczenia w zakończonym okresie rozliczeniowym. Prosimy również o skorygowanie w określonym wyżej terminie błędnie zarejestrowanych świadczeń (Komunikaty w sprawie weryfikacji zamieszczane w Portalu Świadczeniodawcy).
Informujemy jednocześnie, że dane zarejestrowane w systemie informatycznym do dnia 22 lipca 2011 roku stanowić będą podstawę dokonania ostatecznego rozliczenia umów realizowanych w I półroczu 2011 roku.
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