Komunikat nr 123/2012 dla świadczeniodawców 
podstawowej opieki zdrowotnej 
w sprawie sprawozdania z wykonanych świadczeń medycznych w POZ
Śląski OW NFZ ponownie przypomina wszystkim świadczeniodawcom z zakresu podstawowej opieki zdrowotnej o obowiązku sprawozdawczym w formie elektronicznej comiesięcznie, w formacie wymiany danych wymaganym przez Fundusz (odpowiednio: komunikat XML typu: SWIAD lub typu ZBPOZ) w terminie do 10 dnia po upływie każdego okresu sprawozdawczego.
Wykaz świadczeń podlegających sprawozdaniu przez świadczeniodawcę odpowiednio do przedmiotu umowy, oraz typu komunikatu XML, w ramach świadczeń lekarza POZ, pielęgniarki POZ, położnej POZ, pielęgniarki szkolnej oraz transportu sanitarnego określają załączniki nr 3a oraz 3b. 

Przypominamy, że wszystkie świadczenia wykazane w załączniku 3a sprawozdawane są 
za pomocą komunikatu XML-SWIAD (na kuponach), natomiast w załączniku 3 b za pomocą komunikatu ZBPOZ (zbiorczo).

Jednocześnie informujemy, że w zakresie nocnej i świątecznej opiece zdrowotnej szczegółowe informacje o realizacji świadczeń określa załącznik nr 4 do umowy. 

Nadmieniamy, że porady lekarskie ambulatoryjne i wyjazdowe sprawozdajecie Państwo za pomocą komunikatu XML-SWIAD, natomiast wizyty pielęgniarskie ambulatoryjne i wyjazdowe za pomocą komunikatu ZBPOZ.

Równocześnie przypominamy wszystkim świadczeniodawcom realizującym umowy w zakresie świadczeń lekarza POZ o obowiązku sprawozdawczym wynikającym z umowy z wykonanych badań diagnostycznych (Załącznik 3c)  za I półrocze 2012 roku w terminie do dnia 25 lipca 2012 roku.
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