Komunikat nr 37/2011 dla świadczeniodawców realizujących umowy 
ze Śląskim OW NFZ w sprawie sprawozdawczości w 2011 roku

W związku z pojawiającym się błędem w kompleksowym przeglądzie wyników weryfikacji świadczeń Błąd NR 51603003 -  Nieprawidłowe daty wykonania świadczenia, należy każde wykonane świadczenie rejestrować na odrębnym kuponie.
Jednocześnie Śląski OW NFZ informuje, że Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 czerwca 2008 roku z późn. zm. w sprawie zakresu niezbędnych informacji gromadzonych przez świadczeniodawców, szczegółowego sposobu rejestrowania tych informacji oraz ich przekazywania podmiotom zobowiązanym do finansowania świadczeń ze środków publicznych nie zawiera kodu świadczenia dotyczącego wystawienia aktu zgonu pacjenta.  
W sytuacji, gdy zgon pacjenta został stwierdzony przez lekarza, który nie wystawił aktu zgonu, lecz wydał jedynie zaświadczenie, a właściwy dokument został wydany dopiero przez lekarza poz, który wystawiając akt zgonu pacjenta wprowadził dane do systemu z datą późniejszą od daty zgonu 
i wydrukował kupon RUM, zaewidencjonowane świadczenie pojawiło się na portalu świadczeniodawcy ze statusem weryfikacji, jako BŁĄD.

Proszę nie rejestrować czynności administracyjnych związanych z wypisaniem karty zgonu pacjenta.

Jednocześnie należy usunąć z systemu świadczenia sprawozdane jako porada dotyczące jedynie wystawienia aktu zgonu, które na portalu świadczeniodawcy w kompleksowej weryfikacji świadczeń posiadają status błędu. 

Źródło: 

Dział Kontraktowania Świadczeń w POZ, Stomatologii i Rehabilitacji – 32 735 18 67


