Komunikat nr 64/2010 dla lekarzy, świadczeniodawców 
w sprawie wystawiania recept lekarskich
Przypominamy, że zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 17 maja 2007 roku w sprawie recept lekarskich (Dz. U. 07.97.646 z późn. zm.) receptę może wystawić wyłącznie uprawniona osoba.
Z uwagi na powyższe na recepcie powinna występować zgodność danych również w zakresie danych lekarza przedstawionych w postaci dodatkowego kodu kreskowego i danych lekarza naniesionych pieczęcią lekarską lub naniesionych techniką komputerową.

Jednocześnie przypominamy, że zgodnie z § 2 ust. 1 ww. rozporządzenia:

„Wystawienie recepty polega na czytelnym oraz trwałym naniesieniu na awersie recepty treści obejmującej dane określone w rozporządzeniu oraz złożeniu własnoręcznego podpisu przez osobę uprawnioną na podstawie odrębnych przepisów do wystawiania recept, zwaną dalej „osobą wystawiającą receptę”.

Po raz kolejny przypominamy, że dla pacjentów z krajów UE lub ubezpieczonych w innych niż Śląski oddziałach NFZ oraz w sytuacji kiedy pacjent nie posiada przy sobie elektronicznej karty ubezpieczenia zdrowotnego wydanej przez Śląski OW NFZ należy użyć druku recepty oznaczonej symbolem „Rp.” ( tzw. białej z przydzielonego lekarzowi zakresu numerów).
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