Komunikat nr 76/2012 dla świadczeniodawców 
realizujących umowy ze Śląskim OW NFZ 
w sprawie poprawy danych bez konieczności usuwania pozycji rozliczeniowych (nie dotyczy aptek i zaopatrzenia w wyroby medyczne)
Śląski OW NFZ przypomina, iż od roku 2011 wraz z likwidacją II fazy i wprowadzeniem nowego modelu rozliczania umów, w przypadku konieczności poprawy danych w zaewidencjonowanych świadczeniach, nie jest wymagane usuwanie pozycji rozliczeniowej i wprowadzanie nowej. Możliwa jest zmiana danych poprzez wysłanie "starej" pozycji rozliczeniowej z wyższą wersją - tzw. wersjonowanie.

W związku z powyższym zaleca się, aby w przypadku konieczności zmiany danych pozycji rozliczeniowej 
(np. w związku z błędami weryfikacyjnymi) nie stosować „starego” sposobu poprawy polegającego 
na usunięciu i sprawozdaniu nowej pozycji rozliczeniowej (z nowym id-poz-rozlicz), ale korzystać z korekty poprzez wersjonowanie. Zgodnie z zalecaną metodologią id-poz-rozlicz nie ulega zmianie, zostaje natomiast podniesiona wersja pozycji rozliczeniowej.

Powyższe zalecenie dotyczy świadczeń sprawozdanych w ramach wszystkich umów na rok 2011 i 2012 oraz starszych "przełączonych" na nowy model – w przypadku gdy dokonano takiego "przełączenia" w Portalu Świadczeniodawcy.

W przypadku wątpliwości odnośnie wykonania powyższej procedury w swoich aplikacjach rozliczeniowych prosimy o kontakt z własną obsługą informatyczną lub dostawcą oprogramowania.
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